

新型冠状病毒肺炎（COVID-19）疫情期间制止暴力犯罪行为

2020年3月31日 | Kelly Cofrancisco | [暴力预防办公室（Office of Violence Prevention）](#), [市长办公室（Office of the Mayor）](#)



作者为暴力预防办公室工作人员 Theron Pride

在共同努力减缓 COVID-19 传播速度的同时，我们还需要每个费城人与我们一道制止枪支暴力犯罪行为。这两种问题正严重威胁着费城各个社区的公共卫生和公共安全，并且也让许多居民感到孤立无援和害怕与他人互动交流。COVID-19 的蔓延和枪支暴力的威胁也让那些曾经让我们许多人感到安全和愉悦的公共场所变成大家不敢冒险涉足的地带或根本无法接近的禁区。

我们眼下所处的时代充满挑战。但是我们并非束手无策。

与通过待在家中和实施社会疏离来减缓 COVID-19 传播速度的措施类似，我们可以采取一些实际的行动来防止枪支暴力犯罪行为。现在，我们比以往任何时候都更加需要停止这种毫无意义的暴力行为，以便能够将全市所有的资源都用于对抗 COVID-19 疫情。

您可以采取以下几种行动：

寻求帮助。

记住：您并不是孤立无援。如果您或您认识的某个人需要帮助以寻求非暴力的问题解决方法，请拨打电话（[215](#)）[800-4611](#) [联系社区危机干预项目（CCIP）](#)。CCIP 通过调解和提供资源应对解决社区危机事件，并愿意为寻求和平解决方案的任何人提供帮助。

分享您所知道的信息。

如果您看到什么情况，请报告相关部门。通过拨打电话（215）686-TIPS（8477）或发送电子邮件至 tips@phillypolice.com 向费城警察局[提供线索](#)。您可以匿名提供线索，任何线索都非常重要。您提供的线索可能会挽救生命。

保持费城环境洁净。

我们知道脏乱差环境会导致犯罪率升高。[报告非法倾倒垃圾行为](#)，同时支持“[不破坏费城环境](#)”活动。尽您所能保持我市街道和社区的清洁。[改善脏乱差环境](#)，这是减少枪支暴力犯罪的一种行之有效的方法。

专注于康复。

被治愈的人可以治愈他人。如果您正经历有害压力、抑郁、焦虑或毒品滥用等困难，请通过拨打电话 888-545-2600（每天 24 小时有人接听的求助热线）联系[社区行为健康](#)会员服务部来寻求帮助。或者通过加入[#OurWordsHeal 对话](#)来帮助所在社区人群康复。

确保安全。

如果您认为自己受到伴侣的虐待（或对伴侣感到害怕），或者认为自己所认识的人遭到虐待，请拨打全天 24 小时有人接听的[费城家庭暴力热线](#)（866）723-3014。如果您所处危险迫在眉睫，请拨打 9-1-1。如果您不能安全地拨打热线电话或[上网寻求帮助](#)，请打电话让您所信任的人拨打电话。

安全保存所有枪支。

如果您拥有枪支，请将枪支[卸除子弹，锁好并与弹药分开存放](#)。一旦[枪支丢失或被盗](#)，立即向费城警察局报告。没有枪支的家是[最安全的家](#)。但是，妥善保存并报告所缺失枪支将有助于确保家人、朋友和邻居更加安全。

提倡支持禁止拥有非法枪支的法律。

确保有关部门听到您的声音。宾州和联邦议会立法者有能力确保我们和警察更加安全。请务必与您的议会代表联系，并[就有助于防止枪支暴力行为和挽救生命的立法提出您的意见](#)。

通过待在家里、经常洗手和实施社会疏离，我们可以减缓 COVID-19 的传播速度，并帮助那些正在每天与这一流行病作斗争的医护专业人员挽救生命。通过立即采取行动来帮助我们制止枪支暴力犯罪行为，您可以帮助我们的医护专业人员——挽救更多生命。因此，让我们行动起来吧。

- [➔ 如果想联系暴力预防办公室，您可以发送电子邮件至 \[OVPIinfo@phila.gov\]\(mailto:OVPIinfo@phila.gov\)。](#)
- [➔ 如果想了解疫情期间您能通过其他什么办法提供帮助，请点击\[此处\]\(#\)。](#)